TLK«

relisble constructives

CToMKa MOHTaXXHaa AByxXpamMHas
pasaBuxHasa cepumn «Double Lite» (TRK)

MACIMOPT



OrnaeneHue

OnucaHue
KOHCTpYKTUBHbIE OCOBEHHOCTU
OCHOBHbIe TeXHU4Yeckue AaHHble
TexHM4YecKne xapakTepucTukun
Fa6apuTbl ynakoBKu
KomMmnnekT noctaBku
HdononHuTenbHaa KOMNeKTauma
lMpoBepkKa KoMnneKkTauum
Tabnuua 3akasa
PykoBOACTBO MO MOHTaxXy
MocnepoBaTenbLHOCTL COOPKN
1. Co6opka nepBon 1 BTOPOW pambl
2. YcTaHOBKa NNaHOK AMCTaHUWNOHHbIX
3. Cobopka CTonKM
YcTaHoBKa NnpoBOoAOB 3a3eMsieHUs
XpaHeHue 1 TpaHCNOpPTUPOBKA
CBnpeTenbLCcTBO O NpuemMmke
FapaHTUA 1 rapaHTUMHbIE YCNOBUA

O©CoooO~N~NOOUGTONOTA DWW



OnucaHue

Crtorka MOHTaxHas AByXpamHasi pasaBwkHas cepum «Double
Lite» (TRK) (manee - Ctoiika) siBNSieTCA XOpOLUen anbTepHaTUBON
MOHTaXXHbIM TENTEKOMMYHUKALMOHHbIM LUKagam.

Crorka sIBNSI€TCS MPOCTbIM M 3KOHOMWYHBIM peLLUeHneM Ans
pa3HOOOpas3HbIX MPOEKTOB, TPEOYHOLWMUX pasMeLLEHMs pPasnnYHbIX
BngoB obopygosaHus B 19-giomoBoM cTaHgapte no MOK 297.
Mpoctas cbopka, BO3MOXHOCTb pPErynuMpoBaHus no rnybuHe,
abpeKkTMBHOE NaccuBHOe oxnaxaeHne wu cBoOOAHbIM [OCTYN K
obopyaoBaHuio, AenarT CTOMKY YHUBEPCAaNbHbIM peLleHNeM.

Ctorka He BbINOMHAET YHKUMM OrpaHWyYeHns [docTtyna K
obopygoBaHMO, MNO3TOMY PEKOMEHAyeTCA yCTaHaBnuMBaTb B
3aKpbITbIX MOMELLEHUAX C OrpaHMYeHnem 4ocTyna nepcoHana.

KoHCcTpyKTUBHbLIE OCOOBEHHOCTU

Crtorika cocTouT M3 ABYX Pa3bopHbIX paM, COEAUMHEHHbIX MeXay
cobOlM CHM3Y N CBEPXY MOHTAXKHBbIMW PEryNIMPOBOYHLIMM MPOUNAMN
NocpeacTBOM  OUCTAHUMOHHOrO npodunda. MoHTaxHass rnybuHa
BapbupyeTcsa B guanasoHe ot 600 go 1000Mm, € warom perynmpoBKu
50mm. «[lMnaBatowee» wu3MeHeHne TrNyOUHbI CTOMKM MNo3BoONseT
paunoHanbHO MCMNOb30BaTb NONE3HOE NMPOCTPAHCTBO MOMELLEHNS Nog,
pa3mMelleHme ob6opyaoBaHus. BHyTpeHHsi® WMpvHa pambl, nog
yCTaHOBKY 06opyaoBaHus, cocTtaBnser 484mm, 4TO no3Bonset
yCTaHaBnmMBaTb B CTOMWKY LUMPOKAMA CMEKTP KOMMYHMKALMOHHOMO W
cepBepHoro obopyagoBaHus.

MpeaycMoOTpeHO KpenneHue CTOMKM K Momy 4epe3 OTBepCTUsd B
OMOPHbIX KPOHLUTENHAX, aHkepHbiMM GonTamu M10/10x65 (BxogaT B
KOMMMEKT nocTtaBkn) Bo3amoxxHa yCcTaHOBKa CTOMKM Ha perynupyemble
Onopbl 1 NOBOPOTHbIE PONMKN OOHOBPEMEHHO (perynmpyemble onopbl u
ponvkn B ©0as0BblI  KOMMMEKT MNOCTaBkM He BXoasaT) Ponuku
NPUMEHAITCA ANd yOoOHOW TpaHCMOPTUPOBKM CTOMKM A0 MecTa
YyCTaHOBKM nepen MOHTaxom ob6opyaoBaHus.

Bce wmeTannuueckne 4actu CTOMKM  UMEKT  3asemMnsdiollme
3MIEMEHTbLI N COEeOMHAKTCA B €AWHbIA KOHTYP NPOBOAAMU 3a3eMileHns
(Bx04aT B 6@30BbIVi KOMMMEKT NOCTABKM).

AHTUKOPPO3MOHHOE NoKpbITUE BbIMOSIHEHO  y4apOnpOYHON
NMOPOLUKOBOW KPacKoW.



OCHOBHbIe TeXHU4YecKne AaHHble

CTtorika BbIMOMHEHA B CUCTEME HECYLUMX KOHCTPYKUUA cepumn
482,6 mm FOCT 28601-90 (19-grommoBomy ctaHaapTy IEC 297).

CToMnKa n3rotoBrfieHa B KnMMaTU4eCcKoM McnonHeHnn YXJ1 kateropmm
42 no FOCT 15150-69 wn npepHasHadeHa Ans 3Kcnnyataumm B
3aKpbITbIX MOMELLEHUAX MpU TemnepaType OKpyKalowero Bosgyxa oT
+1°C go +40°C 1 OTHOCUTENBHOW BIIAXXHOCTU OKPYXKalOLLLEro Bo3gyxa
0o 80% npun 25°C.

TexHn4yeckue XapaKTepnucTtukun

> > > X >
o o o m o
ApTukyn & & & & &
o o o o o
— — — — —
Lo Lo Lo Lo Lo
Lo Lo Lo Lo Lo
MapameTpbl N & S S -
% N4 N4 N4 %
o4 o o o o4
~ [ [ [ [
BbicoTa, U 24 33 42 47
BbicoTa, Mm 1195 1595 1995 2220
LLnpnHa/Paboyas, mm 550/484
Fny6uHa/lonesHas, Mm 600/600-800
' 800/800-1000
LLar perynupoBku, MM 50
MaTepunan JlncrtoBaa ctanb 1,5 Mm
CraTtuueckas
pacnpefneneHHasa 400
Harpyska, Kr
MokpbITHe MopoLwkoBoe, yaaponpo4vHoe,
NOIMMEPHO-3NOKCNAHOE
LiseT CeeTno-cepblii YepHbIn
(RAL 7035) (RAL 9005)




MabGapuTbl ynakoBKu

CToika nocTaBnsietcss noTtpebutenio B pasobpaHHOM BwuAe,
yrnakoBaHHOW B OHY KOPOOKy.

ApTuKyn FabapuTbl ynakoBKu Macca Macca,
(BxLUxTI", mm) HeTTO, KI |OpyTTO, MM
TRK-245510-R-GY 125x275x1250 23 25
TRK-335510-R-GY 125x275x1650 26 27
R o~ on|  125x275x2050 29 31
TRK-475510-R-GY 125x275x2075 31 33

KoMnnekT noctaBKu

Mo3. | HauMmeHOBaHMe KOMMOHEHTAa Kon-Bo, wr.
1 BepTukanbHaga HanpaenstoLwas 4
2 [MnaHka perynupoBoydHas 4
3 Yronok coeguHNTESbHbIN 4
4 YooK CoOegMHNTESBbHLIN OMOPHbIN 4
5 Onopa ponvkoBas 2
6 lNnaHka auctaHumoHHasa L=405mm 4

NnaHka auctaHumoHHas L=605mm 4
7 lNpoBog 3azemneHuns L=300Mm 16

PykoBogcTteo no akcnnyataumm (Macnopt) 1

KpenexHble nsgenvsa
8 Bont M8x16 NOCT 7796-70 48
9 BuHT B2.M6X16 TOCT 17473-80 16
10 BuHT M4x10 DIN 7500C 4
11 Mavika M4 T'OCT 5916-70 56
12 | lavka M8 DIN 6932 (pnaHueBas) 48
13 Wanba 4 TOCT 11371-78 52
14 | Wanba 8 TOCT 11371-78 56
15 | AHKepHbIn 6onT ¢ ravikon M10/10x65 4

HOHOHHVITGH bHaA KoMnnekKkrauusa

o Onopsbl perynupyemble TLK-LT4-NT — 1 komnnekT (C)
e Ponvku nosopoTHble TLK-CB4 — 1 komnnekT




NMpoBepka KoMmnneKkTauum

MNocne pacnakoBkn  mn3genna nposepbte Haln4dme  BCeEX
H606XO,EI,VIMI>IX KOMMOHEHTOB W KpereXa B KOMMIIEKTE MOCTaBKU.
Cnncok KOMNOHEHTOB npuBeneH B pasgene «KomnnekT noctaBkn».

} :
a, 3
) § .
f 9 .
° 2
. : )
) i
2 k 5
, . .
. i
5 : | B
; .
4 s
A k 1 H
il o
; {
g .
i
g 1k
t
g |
g .
i
) ,
B,
! 4 H
N ]
) \ 1N
. SIENS
' o
i
B
3
.




Tabnuua 3aka3a

ApTukyn OnucaHwue

MoHTaXHas cTolka AByxpamMHasi pas3aBukHas
TRK-245510-R-GY 19", 24U, (600-1000) mm, B pasobpaHHOM
Bnge, uset cepbl GY

MoHTa)Hasa CToWka ABYXpaMHas pa3aBukHas
TRK-335510-R-GY 19", 33U, (600-1000) mm, B paszobpaHHOM
Bunge, uset cepbl GY

MoHTaxHasa cTonka AByxpamHas pasaBukHas
TRK-425510-R-GY 19", 42U, (600-1000) mm, B paszobpaHHOM
Bunge, uset cepbl GY

MoHTaxHasa CToMKa AByXpamHasi pasaBukHas
TRK-425510-R-BK 19", 42U, (600-1000) mm, B paszobpaHHOM
BUAe, UBeT YepHbin BK

MoHTaxHasa CTonKa AByXpamHasi pasaBukHas
TRK-475510-R-GY 19", 47U, I(600-1000) mm, B pasobpaHHOM
Buae, uset cepbl GY

PYKOBO,EI,CTBO Mo MOHTaXy

BHUMAHME!
Mepen Ha4anoM cOOPKM U3YUNTE MHCTPYKLMIO.
COBOopKy CTOMKM OOMKHbI NPOVU3BOAUTL HE MEHEE ABYX YErlOBEK.

NMepeyeHb HEOOGXOAUMBIX UHCTPYMEHTOB:
Kntoy raeydHbin 7, 10, (2wT) 1 16 (KpenneHne aHkepHbIX 60nToB)
OTBepTKa KpecToBasl.

MecTo MOHTaxa [OMKHO ObiTb AOCTATOYHLIM AN CBOBOAHOro
pa3MeLLEeHnss COCTaBHbIX YacTeil cobmpaemMoro M3aenusi, OYuLLIeHO
OT MbINY U NOCTOPOHHMX MPEAMETOB.

BHUMAHME!

Mpn  cHATUM  ynNnakoBOYHOIO  MaTepuana  UCMNonb3ynTe
yHMBEpCarnbHbI HOX W crneguvte 3a TeM, 4YTOObl He noBpeauTb
3NeMeHTbl CTOMKN NHCTPYMEHTOM.

BHMMAHME!
MonHoe 3aTArMBaHWe pe3bboBbIX COEeOUHEHWA MPOU3BOANUTL
TOMbKO Nnocne NosiHon cGopKU CTOMKMN.




lMepen ycTaHOBKOW KOMMOHEHTOB HeobxoguMmo obecneuvntb
YCTONYMBOCTb TENeKOMMYHUKALUMOHHON CTOMKM BO u3bexaHve eé
ONPOKMAbIBAHWS.

Bo nsbexaHme nepeseLLMBaHns BEPXHEN yacTu
TENEeKOMMYHUNKAUMOHHOW CTOWKM 3arpyxante Haumbornee Tsikenble
KOMMOHEHTbI B MEPBYIO ovepeib U pasMellante ux B HUXHEN 4actu
CTOMKW.

NMocnegoBaTenbHOCTL COOPKU

1. C6opka nepBOM U BTOPOM paMbl

‘!
¢
&®

MponseeanTte cObopky pam, B nocnegoBaTenbHOCTU: BepTukanbHble
Hanpasnsawowme (1) — T[naHkM perynupoBoYHble (2) — Yronok
coeguHuTenbHbin (3) — Yronok CoeauvHUTENbHbIN OMOPHbIA (4) —
Ponukosas onopa (5).



[Ona coopku ncnonb3ynre:
BontoB M8x16 — 16wWT. (8)
Wanba 8 — 16wt (14)
Manka M8 — 16wT (12)
BHUMAHMUE!
Yronok coeguHuTENbHbIM (3) yCTaHaBnMBAETCs TONbKO  MOJSIKOW
HapyXy, Yronok COeauvHWUTENbHbLIM OMOpHbIA (4) ycTaHaBnMBaeTcs
MOSIKOM HapyXy ecnu npeanonaraeTcs KpenneHue CTOMKM K nosny
aHKepHbIMK BonTamu.

2. YcTaHoOBKa nmnaHoOK AUCTaHLMOHHbIX

YcTraHoB/UTE nocrefoBaTenbHO B KaXdbld yron nepBon pambl:
lMnaHkn gucTaHuuoHHble (6) cCopuMeHTUpoBaB C OAHUM U3 PAOOB
OTBEPCTU PerynnpoBOYHbIX NNAHOK (2) cobpaHHon pambl (A).

[nsa ycTaHOBKM UCNOnb3yunTe:

bontoB M8x16 — 8wwT. (8)

Wanba 8 — 8wt (14)

anka M8 — 8w (12)



10

BHUMAHMUE!

Ana c6opkn cTOMKM rNybrMHoM C pasmMepHbIM [Mana3oHOM
600-800MM NpUMEHAITCA ANCTaHUMOHHLIE NNaHkn L=405mMm, a ans
cTonku B ananasoHe 800-1000MM AMCTAHLUMOHHbIE NNaHkn L=605mm.

PerynnpoBoyHbIn war rinybuHbl 50mm.

3. COopka CTouKMu

CoeagnHute Mexay cobon pambl COPUEHTUPOBAB OTBEPCTUS
lMnaHoK AnMcTaHUMOHHbIX (6) nepBon pambl (A) C OOHUM M3 pPAnoB
OTBEPCTUI PEryrnMpoBOYHbIX MMNAHOK (2) BTOpon pamsbl (B).

YcraHoBuTe perynupyemble onopsl TLK-LT4-NT (©)
(B ©GasoBbIi KOMMMNEKT MNOCTaBKM He BX0o4AT, npuobpeTatoTces
OTAENbHO)

[nsa c6opku ncnonb3yure:

BontoB M8x16 — 8. (8)

Wanba 8 — 8wt (14)

Manka M8 — 8w (12)

BHMMAHME!

PerynupoBoyHbIn war rinybuHbl S0mMm.



YcTtaHoBKa npoBo4oB 3a3eMJieHusA

o
o
o
o,
T T T T T Y,
o |
g
17

YN -
S
= =
0
o o I/
= = s
-

Cuctema 3asemneHus peanu3yeTcd C MNOMOLLbIO
3a3emnieHuns (8), 3a3emnaTCa BCE ANEMEHTbI CTONKN.

Ana KpenneHus ucnonb3yure:

BuHT M4x10 Din 7500C — 4wr (10)

Wanba 4 — 56wt (13)

Mavika M4 — 56wt (11)

npoBOAOB

11



7

BHUMAHME!
lMpoBoaa 3aseMrieHnst KPensaTcs K yrornkam coeavHuTenbHbiM (3)
yrorikam COeOUHUTENbHbIM  OMOpHbIM  (4) nNpyv  NoMoLm

npegBapuTenbHO BKPy4YeHHbIX BUHTOB M4. (10) B NOAroTOBMEHHbIE
OTBEpPCTUS.

XpaHeHue ¥ TPaHCNOPTUPOBKa

N3penve MoxeT TpaHCNoOpTUMPOBaTLCA Ha NtoOble pacCTOSHUS:

1. ABTOMOOUIbHbIM N Kene3sHoaopoXXHbIM TPaAHCNOPTOM B
3aKpPbITbIX TPAHCMNOPTHLIX CPeACTBaXx;

2. ABMAUMOHHBIM TPAHCMNOPTOM B rEepMETU3NPOBAHHLIX OTCEKax
CaMOoI1eToB;

3. BOLI,HbIM TpaHCNOpPTOM B TprOMax CyaoB.

4. Nsgenve [OOMKHO XpaHUTbCA B yNakoBke nNpeanpuatud-
n3roToBuUTenA.

CBuaeTenbLCTBO O NpUEMKe
Cronka 3aBO[CKOM HOMEp

Hata «___ » 20 r

Mpeactaeutens OTK

M.T.



FapaHTUA U rapaHTUHbIE YCNOBUSA

N3roToBuTEnb rapaHTupyet COXpaHeHune TEXHUYECKNX
XapakTepucTUK [OaHHOro wusgenus B TeyeHne 12 mecsueB npu
cobnogeHun notpedbuTtenem ycnosun TPAHCMIOPTUPOBAHUSA, XpPaHEHUS,
MOHTaXa v akcnnyataumu.

FapaHTUNHBIN CPOK CNyx06bl n3genus 5 ner.

N3roToBuTenb He oTBevaeT 3a yXyAdleHue napameTpoB ugenuve
UnNun 3a NoBpexaeHus, BbldaBaHHbIe [okynaTenem unv apyrumm nuuamm
nocne [OCTaBKW, WM €Cnu  NOBpeXxaeHwe Obino  BbI3BAHO
Hen3beXxHbIMU COObLITUSMM.

[[apaHTuUM He OEeNCTBYIOT B Criydae:

- HapyweHust npaBun  TPaHCNOPTUPOBAHUS, XpPaHeHus U
aKcnnyataumm, yCcTaHoBMeHHbIX TY 1 pykoBOACTBOM MO 3KCMnyaTauumu,

- HaNM4Ynsa MexaHNYeCcKnx NoBpeXOeHUN;

- HapyLeHnst NpaBu MOHTaXa n 06CnyXnBaHusl.

FapaHTus npegocrasnsaeTcs npy  HanuuMnm  OOKYMEHTA,
NOATBEPXKAAMOLErO MOKYNKY U3Aenns 1 npegbsaBeHnn YyNakoBOYHOrO
nucTa Ha uagenve.

MNpn oBHapyXeHUn Kakmx-nmbo HEeCOoOTBETCTBUA B 3aKymniieHHOW
Bamu npoaykumm Heob6xooMMO HanpaBuTb B HaW agpec peknamauuio.
[nsa Bawero ygo6ctBa, ckayaTb BnaHk peknamaumm, a Takke nonyyuntb
AOMOMHUTESNBHYID MHAOPMAaUUIO O FapaHTUMHBIX YCNOBUSX MOXHO Ha
canTte: http://www.tlk-rc.ru/contact/

* Cneundumkaums n usmnyeckne napaMmeTpbl MOryT OblTb UISBMEHEHDI B
CTOPOHY YNyYLUEeHUs XapakTepucTuk nsgenusa 6es ysegomMmneHms

© TLK. Reliable Constructives
Web: www.tlk-rc.ru , e-mail: info@tlk-rc.ru lNMponsseaeHo no 3akasy
komnaHum « TAUJTE» Mockea, Poccus, AnTydbeBckoe wocce a. 41,
Ten/dakc: +7 (495) 710-71-25.


http://www.tlk-rc.ru/
mailto:info@tlk-rc.ru

